

开年喜吃开心果 海南楼市开门红

——我省楼市开年向好

■ 见习记者 操文

受去年多个政策利好影响,我省楼市开年呈向好态势。据海南新浪乐居监控数据显示,2016年1月第1周(1月4日—1月10日)海南商品房签约1837套,比前一周环比上涨7.24%;签约面积176177.56平方米,比前一周环比上涨10.18%。

近两年来,海南省一直在调整房地产品结构,在保障本地居民住房问题的同时,推动经营性房地产发展。去年11月,海南省政府正式下发《关于促进房地产业转型发展的意见》,提出海南在适度发展公租房和普通商品住宅等长居型居住地产、满足本岛常住居民住房需求的基础上,鼓励发展分时度假(产权式酒店)、酒店式公寓、宾馆、酒店、写字楼、商业营业用房等以旅游度假或商业经营为目的的经营性房地产,实现与旅游、文体、健康、医疗、卫生等产业相融合,从单一产品向多元化产品转变。

2015年,央行多次降息,这对广大购房者来说,属于不小的利好。目前的房贷基准利率已经达到历史最低点,最新的基准利率仅为4.9%,如果按照8.5折计算,首套房贷利率最低可做到4.165%。不过,由于房贷利率多采取次年调整的模式,也就是说,从2016年1月1日开始,多次降息月供累积的降幅将得到集中体现。以百万元房贷20年期为例,若按照最为普遍的等额本息还款方式,今年开始,房奴们每月可少还月供约707元。

作为市民房的热门选择,工农中建交五大银行开年的房贷利率也相当优惠。其中,农行、建行和中行最多能给出9折优惠,工行和交行最多能给出8.5折优惠。

拿地方面,恒大、绿地、中海、融创、碧桂园等海南大型房企,在去年最后两个月均发力。海南新浪乐居统计数据显示,海南土地市场11月成交52宗地块、总面积280公顷,12月成交100宗地块、总面积247公顷。

据中原地产初步监测,目前海口楼市销售比较平稳,今年1月的前半个月约有1000多套的成交量,预计下半个月约有5个项目开盘,眼下项目来访量和成交量都有一定增长,潜在客户购房倾向比较高。

值得注意的是,三亚刚需开始发力。来自三亚市房地产协会的统计数据表明,2016年1月1日至13日新建商品房共计网签1281套,同比增长134.19%;网签面积9.84万平方米,同比增长127.18%;网签总额16.29亿元,同比增长101.11%。

三亚一家房企负责人表示,他们不仅提供“一站式”便捷交易服务,更努力推动购房过程的透明公正,保证信息沟通的通畅平等,促进异地购房群体全面了解三亚房地产市场。

目前,不少大牌房企坐镇东线湾

区,整个东部旅游地产市场发展迅速,陵水、万宁、琼海更有增温趋势。与此同时,随着环岛高铁的全线开通,楼市未来的升值潜力看高一线。有业内人士认为,从现有数据来看,虽然今年楼市开局向好,不过海南楼市目前开发投资增速仍大于市场销售增速,在接下来的旺季节点,去库存将是海南楼市的主旋律。

华浔品味装饰

热线:68581005 68581006
地址:海口市珠江广场帝都大厦11楼

家装课堂

选购瓷砖多走心

装修新家,瓷砖的重要性不言而喻。仅凭眼缘,看外表美观便下手,万一装修后会因其出现各种质量问题,经济损失不说,还很难补救。如何选购适合的地砖?业内人士提醒业主多走心,该留神的绝不能马虎。

1.查尺寸 把几块瓷砖叠立起来,查看瓷砖厚、宽尺寸是否一致,300mm以下的瓷砖允许±1的偏差,300mm以上的允许偏差为±2mm。

2.看平整 任选两块“脸贴脸”对齐,缝隙越小说明瓷砖平整度越好。

3.观色差 将瓷砖平放于地,拼排成约一平方米观看,瓷砖是否颜色深浅不同或无法衔接。同一批货,色差基本不用担心,若为补货,则格外留神。

4.验防污 将涂鸦用的黑色水笔,在砖的表面上涂画,过一会用普通清洗剂擦洗,看是否干净如初。

5.找毛病 有以下毛病的瓷砖不要选用:坯裂(表面有鱼鳞或橘皮样的裂纹)、针孔(表面有针刺状的小孔)、斑点(表面有异色污点)、麻脸(表面有凹陷小坑)、夹层(坯体有层状裂纹)、漏抛(抛光部位局部无光)等。

本栏目鸣谢海南华浔品味大力支持

楼资讯

一线城市房价狂飙 地价贵得邪门!

2016年伊始,多地地王不断诞生,推动房价频频走高。一线城市豪宅飙价已全面上演,北京单价超过20万元的豪宅不断刷新,上海一豪宅项目成交均价高达269178元/平方米,广州毛坯房单价18万元的豪宅也横空出世……尽管房地产看起来似有繁荣之相,但高利润时代确已过去,风险也在增加。

有业内专家表示,由于地王频现,目前北上广深房价已直逼香港,未来一线城市房价将涨一倍,三四线涨不动,房地产投资零增长。(经济日报)

杭州成立房地产仲裁院

日前,由杭州仲裁委员会、杭州住保房管局、杭州国土局共同发起组建的杭州房地产仲裁院正式揭牌。自此始,仲裁机制将被引入解决杭州房地产纠纷工作,拉开了多元化解决杭州房地产纠纷及建设工程纠纷的大幕。

据悉,杭州房地产仲裁院相比于法院等司法机构更加灵活,采取“一裁终局”的裁决方式,审限时间为3个月,努力减少因时间拖延而造成的损失。同时,充分尊重当事人的意思自治,仲裁不公开进行,最大限度地维护企业的信誉和公民的个人信息。

(杭州日报)

南京执行商品房预售新规

日前,南京市房产局市场管理处宣布,从今年1月1日开始,南京市执行新的商品房预售规定,新领预售证的房源面积不低于3万m²。

据悉,之前南京的楼盘在申领预售证时的最小单位通常是“幢”。针对一些楼盘“惜售”房源的现象,南京此次执行的预售新规,可杜绝开发商分批领证借机抬高房价的行为。业内人士认为,该政策有利于消除购房者的恐慌,当市场下行时对一些“惜售”楼盘具有针对性。

(金陵晚报)

版面联系



查找公共账号“海南日报商业周刊”或者搜索微信号“hndaily_syzk”即可了解更多房产家装资讯
联系人:张中宝 13637663165 李亚丹 13976077158

你家装修“定调”了吗?

现代简约风格:简约不简单

案例:海口白领小张和小王是一对情侣。他们刚购置了一套80平方米的住房,准备装修好后结婚。在向装修设计师征求了意见后,生活、事业双丰收的他们觉得,现代简约风格更有吸引力。此外,在装修过程中,简洁的设计和实惠的预算也是他们重点考虑的因素。

分析:“现代简约风格是在欧式装饰艺术风格基础上,历经数年设计沉淀而形成的创新装修模式,不是简单的‘堆砌’和平淡的‘摆放’,眼下颇受年轻人欢迎。”傅恒表示,这种装修风格追求实用性和灵活性的统一,空间组合上甚至打

破以房间为单位的传统观念,空间划分也不再局限于硬质墙体,而是通过家具、吊顶、地面材料、陈列品甚至光线的变化来表达,比较适合小户型装修。

傅恒提醒:“在确定该风格及具体方案时,业主不妨关注一下,目前较流行的以黑白灰为主色调的案例。”

新中式风格:讲究方正气场

案例:海口媒体人李先生,去年底购置了一套150平方米的新房。性格沉稳、崇尚传统文化的他毫不犹豫地选择了新中式装修风格。他平时收藏的字画、屏风等传统饰品都派上了用场。

分析:傅恒告诉记者,新中式风格融

合了庄重与优雅双重气质,气场较强。空间上讲究层次,多用隔窗、屏风来分割。此外,室内门窗往往是该风格的点睛之笔,有些是用棂子做成方格或其它中式的传统图案,用实木雕刻成各式题材造型;在有的方案中,天花板采用木条相交,装饰成方格形;家具陈设讲究方正对称,重视文化意蕴,体现主人较高的审美情趣。

美式风格:自然清新范儿

案例:海口的小刘刚购置了一套120平方米的3居室。因为厨房和旁侧的阳台偏小,小刘决定将阳台封闭,并打通厨房和阳台,按照美式装修风格,设计

一个开放式厨房。此外,小刘家的装修,采用不少美式风格特色的仿古墙地砖、棉麻布艺等元素。

分析:“美式风格对小户型、大户型装修均适用。”傅恒表示,该风格的客厅装修要求简洁明快、自然清新,通常使用大量的石材和木饰面装饰;不少厨房是开放式的,厨房一角常有一个便餐台,且配置功能强大又简单耐用的厨具设备;美式风格的卧室布置较为温馨,一般情况下不设顶灯,多采用柔软的棉麻布艺来装点,适合追求自然闲适的年轻一族。

傅恒提醒说:“如果客厅面积较大,具体方案中可考虑厚实的沙发、红砖或旧的壁炉等细节,让独特的温馨守护家人。”

年前装修,捷足先“灯”

“美猴王”打折迎新春

虽然海口连日阴雨,但是人们购灯的热情依然很高。海南日报商业周刊记者在城西路的几家建材装修市场走访发现,这里的人流量颇大,不少店铺都呈现一片忙碌景象。

在一家灯具店,店主老李兴奋地告诉记者,新年以来,客流量明显增加。与记者交谈没两分钟,又有三拨客人进店买灯,李老板只好“冷落”记者,忙着接待客人去了。

“猴年快到了,听朋友说今年灯具品种多、优惠大,像我手里这款,质量好,打折力度也不小。”市民王先生正在选购一款底座制作精美的“美猴王”灯具。他告诉记者,对他全家来说,添一盏新灯意味着一年的好日子。

有业内人士认为,目前市场灯饰比较火爆,除了节日因素,还因为这一段时间海南不算冷,装修的人挺多,灯具销售自然也“水涨船高”。

“中国红”喜庆销得旺

红色,喜庆的颜色。走在金盛达建材商场的灯具区域,记者发现,眼下红色灯具几乎占据卖场的“半壁江山”,不少商家将其放在店中较显眼的位置,有的甚至整个店面都是红色灯饰。

“老板,这盏红色的吊灯多少钱啊?”一家品牌灯具店内,市民符先生正向店主询问一款红色灯饰。符先生告诉记者,自己搬进新家没多久,“快过年了,我刚换了一份工作,买红色灯具,希望新的一年可以红红火火。其实平常红色灯具也挺好看的。”

这家商铺的经理宁女士告诉记者,像符先生这样青睐红色灯饰的年轻消费者还真不少,“一方面,春节临近,图喜庆不少消费者愿为其掏腰包,另一方面,现在的红色灯具造型设计都很时尚,让家居环境温馨而脱俗。”

宁经理表示,有的消费者担心红色



鲜艳,这样的灯具放在客厅会不会抢风头?其实,红色灯具点亮时,会有不错的灯光效果,就算在白天,只要跟自家装修风格不冲突,也能起到良好的装饰效果。

“洋灯具”流行正受宠

在海口市金盛达大型建材商城,记者发现,不少高贵、时尚的“洋灯具”也颇受欢迎。“随着生活水平的提高,大家对灯饰品位的要求也越来越高。”正在卖场购买灯具的易先生告诉记者,欧式灯具比较典雅,有艺术气息,与他家的欧式家具搭配很合适。

金盛达建材城某商铺的秦经理告诉记者,欧式灯具的质量不错、种类不少,价格也逐渐平民化,现在不少海南顾客来他的店里选购欧式灯具,“看到这类灯具年前的销售量不错,我打算再进一点货。”

设计师:陈志满
设计风格:现代中式
建筑面积:80m²
项目地址:琼海瑞海水城
设计说明:通过传统中国风和现代审美元素的结合,表达出对清雅含蓄、端庄丰华的追求。将客厅及餐厅连接且位于双采光轴线上,拥有上佳的迎光角度与环景视野,营造恢弘明亮氛围。进门酒柜更是以新艺术时尚概念呈现新中式风格的设计理念。

星艺装饰
XINGYI DECORATION



一周样板间

